



**ANUNȚ SELECȚIE PARTENER ENTITĂȚI PRIVATE
pentru implementarea proiectului cu titlul**

**„Optimizarea ofertei educaționale:
Stagii de practica pentru un viitor sustenabil – OptimEdu”**

În conformitate cu prevederile OUG nr. 133/2021 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2021-2027 alocate României din Fondul european de dezvoltare regională, Fondul de coeziune, Fondul social european Plus, Fondul pentru o tranziție justă, ale HG nr. 829/2022 -Norme metodologice de aplicare a Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 133/2021 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2021-2027 alocate României din Fondul european de dezvoltare regională, Fondul de coeziune, Fondul social european Plus, Fondul pentru o tranziție justă, ale Ghidului solicitantului - condiții generale - Programul Educație și Ocupare (PEO) 2021-2027 și ale Ghidului Solicitantului Condiții Specifice „Promovarea dezvoltării programelor de studii terțiare de înaltă calitate, flexibile și corelate cu cerințele pieței muncii - STAGII STUDENȚI”, *PROCEDURA DE SELECȚIE A PARTENERILOR ENTITĂȚI PRIVATE în cadrul proiectelor implementate prin Programul Educație și Ocupare (PEO) 2021-2027*, aprobată prin Hotărârea Consiliului de administrație nr. 110/27.10.2023

Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați, cu sediul în str. Domnească, nr. 47, anunță intenția selectării unui partener în vederea depunerii unei cereri de finanțare pe Programul „Programul Educație și Ocupare”, Prioritatea: P07 „Creșterea calității ofertei de educație și formare profesională pentru asigurarea echității sistemului și o mai bună adaptare la dinamica pieței muncii și la provocările inovării și progresului tehnologic”, Obiectivul specific: ESO4.5. „Îmbunătățirea calității, a caracterului incluziv, a eficacității și a relevanței sistemelor de educație și formare pentru piața muncii, inclusiv prin validarea învățării non-formale și informale, pentru a sprijini dobândirea de competențe-cheie, inclusiv de competențe de antreprenoriat și digitale, precum și prin promovarea introducerii sistemelor de formare duală și a sistemelor de ucenicie (FSE+)”.

Selecția partenerului entitate privată se realizează cu respectarea regimului incompatibilităților și conflictului de interese și a următoarelor principii: transparența, nediscriminarea, tratamentul egal, eficiența utilizării fondurilor, legalitatea și trasabilitatea.

1. Data limită de depunere a dosarelor de candidatură și modalitatea de depunere

Entitățile private interesate să participe la selecție vor depune documentele într-un plic sigilat având mențiunea: ”*Pentru selecția de partener PEO P07/ESO 4.5 – Anunț de selecție nr. din data de....*”, la sediul Universității „Dunărea de Jos” din Galați, din str. Domnească, nr. 47, la registratură sau pe adresa de e-mail rectorat@ugal.ro sau nr. de fax 0236 461 353.

Activitate	Data/ora
Publicare anunț	30.10.2023
Solicitare clarificări	06.11.2023, ora 16.30
Termenul limită depunere candidaturi	10.11.2023, ora 14.00
Evaluare documentații	13.11.2023, ora 16.30
Anunț provizoriu rezultat selecție	14.11.2023, ora 10.00
Termenul limită depunere contestații	15.11.2023, ora 10.00
Soluționare contestații	16.11.2023, ora 16.30
Anunț rezultat selecție final	17.11.2023, ora 10.00

Anunțurile privind rezultatele selecției vor fi publicate pe pagina oficială de web a instituției, respectiv www.ugal.ro.

Persoana de contact: Nicoleta Bărbuță-Mișu tel. 0754 097 274, e-mail: Nicoleta.Barbuta@ugal.ro.

2. Obiectivul specific al programului în care se va depune cererea de finanțare

Obiectivul specific ESO4.5. Îmbunătățirea calității, a caracterului incluziv, a eficacității și a relevanței sistemelor de educație și formare pentru piața muncii, inclusiv prin validarea învățării non-formale și informale, pentru a sprijini dobândirea de competențe-cheie, inclusiv de competențe de antreprenoriat și digitale, precum și prin promovarea introducerii sistemelor de formare duală și a sistemelor de ucenicie (FSE+), din cadrul

Priorității 7. Creșterea calității ofertei de educație și formare profesională pentru asigurarea echității sistemului și o mai bună adaptare la dinamica pieței muncii și la provocările inovării și progresului tehnologic, în care se finanțează măsura 7.e.4. Promovarea dezvoltării programelor de studii terțiare de înaltă calitate, flexibile și corelate cu cerințele pieței muncii,

În conformitate cu prioritățile Obiectivului de Politica 4, Agenda pentru competențe în Europa, Planul de Acțiune pentru Educația Digitală (2021-2027), Pactul Verde European și Obiectivele de Dezvoltare **Durabilă**, cadrul strategic național RO Edu, intervenția Programul „Programul Educație și Ocupare“.

3. Obiectivul general și scopul cererii de finanțare

Obiectivul general al proiectului cu titlul „*Optimizarea ofertei educaționale: Stagii de practica pentru un viitor sustenabil – OptimEdu*” este creșterea ratei de participare a studenților din cadrul Universității “Dunărea de Jos” din Galați la programele de învățare la locul de muncă (stagii de practică) din cadrul parteneriatelor dezvoltate, prin dobândirea competențelor profesionale specifice și dezvoltarea carierelor sustenabile ale tinerilor profesioniști, care să faciliteze inserția pe piața muncii a absolvenților de învățământ superior în domeniul studiilor realizate.

Scopul cererii de finanțare este promovarea dezvoltării programelor de studii de înaltă calitate din cadrul a 6 facultăți ale Universității ”Dunărea de Jos” din Galați, flexibile și corelate cu

cerințele pieței muncii, prin optimizarea ofertei educaționale prin parteneriatele cu entitățile private dezvoltate, centrată pe formarea și dezvoltarea de competențe profesionale și transversale cerute pe piața muncii.

4. Principalele activități ce vor fi derulate în cadrul proiectului

Activitatea 1. Campanii de informare, conștientizare și selectare a grupului țintă

Activitatea 2. Implementarea de programe de formare pentru dobândirea de competențe-cheie

Activitatea 3. Derularea stagiilor de practică în cadrul parteneriatelor sustenabile

Activitatea 4. Realizarea și diseminarea rezultatelor studiilor și analizelor de impact

Activitatea 5. Informare și publicitate

Activitatea 6. Managementul proiectului

5. Activitățile în care va fi implicat partenerul

Pentru îndeplinirea obiectivelor proiectului, partenerul va fi implicat în toate activitățile proiectului, mai puțin în Activitatea 2.

6. Criteriile de eligibilitate a partenerului/partenerilor și de selecție a partenerului/partenerilor și grila de evaluare (inclusiv punctajul stabilit pentru fiecare criteriu în parte)

6.1. Criteriile de eligibilitate a partenerului/partenerilor

Partenerii privați trebuie să îndeplinească următoarele criterii de eligibilitate:

- (1) Să se încadreze în categoria de solicitant eligibil conform prevederilor Ghidului Solicitantului Condiții Generale și cu prevederile subcapitolului 5.1.2 „Categoriile de solicitanți eligibili” și cu prevederile subcapitolului 5.1.3 „Categoriile de parteneri eligibili” din Ghidul Solicitantului - Condiții Specifice „Promovarea dezvoltării programelor de studii terțiare de înaltă calitate, flexibile și corelate cu cerințele pieței muncii – STAGII STUDENȚI”;
- (2) Să se încadreze în regulile generale de eligibilitate stabilite prin intermediul Tabelului nr. 2 „Cerințe generale privind eligibilitatea Solicitantului și a Partenerilor” definite prin Ghidul Solicitantului - Condiții Generale PEO;
- (3) Să nu se încadreze în situațiile prevăzute în Tabelul 3 „Situații în care solicitantul sau partenerul nu este eligibil pentru finanțare” definite prin Ghidul Solicitantului - Condiții Generale PEO.

6.2. Condiții specifice de eligibilitate

6.2.1. Capacitatea financiară

Condițiile privind capacitatea financiară a solicitantului și partenerilor sunt precizate în Ghidul Solicitantului Condiții Specifice „Promovarea dezvoltării programelor de studii terțiare de înaltă calitate, flexibile și corelate cu cerințele pieței muncii - STAGII STUDENȚI”.

6.2.2. Capacitatea tehnică

Condițiile privind capacitatea tehnică a partenerilor sunt precizate în Ghidul Solicitantului Condiții Generale PEO. Participanții vor face dovada existenței personalului specializat necesar implementării proiectelor.

NOTĂ! Candidații care nu îndeplinesc condițiile de eligibilitate vor fi excluși din procesul de selecție.

6.3. Criteriile de selecție a partenerului și grila de evaluare (inclusiv punctajul stabilit pentru fiecare criteriu în parte)

Nr. crt.	CRITERII DE SELECȚIE	Modalitatea de acordare a punctajelor	PUNCTAJ
1	Capacitatea tehnică și financiară	Suma cifrelor de afaceri/suma veniturilor totale în ultimii 3 ani fiscali este cuprinsă între 500.000-1.000.000 euro	10
		Suma cifrelor de afaceri/suma veniturilor totale în ultimii 3 ani fiscali este peste 1.000.000 euro	20
2	Experiența anterioară în organizarea de stagii de practică (convenții cadru încheiate cu instituții de învățământ)	Între 1 – 3 convenții pentru stagii de practică	5
		Peste 4 convenții de practică	10
3	Experiența relevantă în organizarea și desfășurarea stagiilor de practică pentru studenți	Între 1 – 30 beneficiari	10
		Peste 30 de beneficiari	20
4	Resurse umane specializate existente sau disponibile	Deține experți cu experiență relevantă în raport cu activitățile pentru care aplică (minim 3 CV-uri relevante)	20
5	Posibilitatea organizării de stagii de practică în domeniile solicitate de proiect: domeniul financiar-contabil, marketing, management, inginerie, arhitectură navală, automatică-calculatoare, inginerie electrică și electronică, mediu, juridic	Între 1-3 domenii de studiu	10
		Între 4-6 domenii de studiu	20
		Peste 6 domenii de studiu	30
TOTAL			100

NOTĂ! Oferta care obține cel mai mare punctaj este declarată câștigătoare! În cazul în care două oferte diferite obțin cel mai mare punctaj, la egalitate, departajarea se va realiza pe baza criteriului 5. Orice ofertă care va înregistra un punctaj total mai mic de 70 puncte va fi descalificată!

7. Forma de prezentare a ofertei de către entitatea interesată să devină partener (documente, format etc.).

Conținutul dosarului de candidatură:

- Scrisoare de intenție (Anexa 1 la Anunț selecție parteneri)
- Fișa partenerului (Anexa 2 la Anunț selecție parteneri)
- Declarație unică (Anexa 3 la Anunț selecție parteneri)
- Declarație privind conformitatea cu prevederile Cartei drepturilor fundamentale ale Uniunii Europene (Anexa 4 la Anunț selecție parteneri)
- Declarație privind respectarea Convenției Națiunilor Unite privind drepturile persoanelor cu dizabilități (Anexa 5 la Anunț selecție parteneri)

Cele 3 declarații trebuie să respecte modelul publicat, iar rubricile Fișei partenerului să fie integral completate. În Scrisoarea de intenție și în Fișa partenerului candidații vor menționa activitățile cadru ale proiectului pentru care dispun de resursele materiale și umane necesare și vor furniza o scurtă descriere a acțiunilor propuse în cadrul acestor activități cu prezentarea aspectelor considerate esențiale pentru obținerea rezultatelor așteptate și atingerea obiectivelor și a contribuției în parteneriat: plus valoarea adusă proiectului.

Pe lângă documentele de mai sus, pentru verificarea îndeplinirii criteriilor de eligibilitate și selecție, se solicită următoarele documente în original sau copie conform cu originalul, după caz:

- Statutul organizației/actul constitutiv/ certificat constatator prin care se face dovada că au în obiectul de activitate activitatea/activitățile din cadrul proiectului pentru care vor avea rol de parteneri;
- Certificatul de înregistrare fiscală;
- Situațiile financiare aferente exercițiilor financiare pe ultimii 3 ani;
- Alte documente prin care se justifică existența capacității financiare pentru implementarea proiectului, dacă este cazul;
- Pentru fiecare activitate pentru care se aplică, se depune minimum 1 CV în format Europass și documente justificative (contractele de muncă ce dovedesc angajarea acestora în structura organizației, fie, după caz, declarația de disponibilitate în vederea participării la implementarea proiectului pe durata estimată a activităților în a căror implementare sunt implicați) din care să reiasă experiența profesională a expertului care poate derula activitatea, semnate și datate pe fiecare pagină de către titulari;

- Alte documente doveditoare ale experienței partenerului, conform criteriilor de selecție din grila de evaluare;
- Nota justificativă pentru demonstrarea valorii adăugate aduse parteneriatului în ceea ce privește utilizarea eficientă a fondurilor, precum și rolul partenerului în implementarea proiectului.

NOTĂ! Documentația se depune într-un singur exemplar. Toate documentele vor fi numerotate și vor fi însoțite de un OPIS!

8. Anexe

- Anexa 1 - Scrisoare de intenție
- Anexa 2 - Fișa partenerului
- Anexa 3 - Declarație unică
- Anexa 4 - Declarație privind conformitatea cu prevederile Cartei drepturilor fundamentale ale Uniunii Europene (Anexa 5 la Ghidul Solicitantului Condiții Specifice - „Promovarea dezvoltării programelor de studii terțiare de înaltă calitate, flexibile și corelate cu cerințele pieței muncii – STAGII STUDENȚI “)
- Anexa 5 - Declarație privind respectarea Convenției Națiunilor Unite privind drepturile persoanelor cu dizabilități (Anexa 6 la Ghidul Solicitantului Condiții Specifice - „Promovarea dezvoltării programelor de studii terțiare de înaltă calitate, flexibile și corelate cu cerințele pieței muncii – STAGII STUDENȚI “)